

# 巴萨中卫皮克宣布退役 突然的离开,是为了更好的未来

记者 尹成君

## 曾经的巴萨“台柱子”

皮克,作为世界上最著名的中后卫之一,成名于巴萨,也将自己最好的年华奉献给了巴萨。可以说他与巴萨血脉相连,无法分开。

由于他的外祖父是巴萨俱乐部副主席,因此皮克在出生当天就被注册为巴萨终身会员。1997年,只有10岁的他理所当然地进入巴萨梯队开始训练比赛。

本来,如果没有意外,皮克将一直为巴萨效力。但是在2004年他即将与巴萨签订正式合同时,在年限上与俱乐部产生分歧,曼联趁机挖走了他。皮克在不经意间竟然成为了“红魔”的一员,之后他被租借到萨拉戈萨,然后又回到老特拉福德,获得一次英超冠军和一次欧冠冠军,直至2008年合同期满。

此时皮克已经21岁,正是一名中后卫大展宏图之际,巴萨终于签回了他。至此,皮克才正式在自己最爱的俱乐部出场亮相。

而从这一年起,巴萨在瓜迪奥拉的带领下开启了梦幻般的征程。后防线上的普约尔和皮克,中场的哈维、布斯克茨和伊涅斯塔,前场的梅西、埃托奥和亨利,组成了当时最强大的阵容,也赢得了无数的荣誉。

2022年新赛季,巴萨大肆签约球员,在孔德、克里斯滕森加盟



离开巴萨,皮克还有不少生意要做。(资料图)新华社发

后,皮克成为第五中卫人选,上场次数开始减少,但依旧有球可踢,没有完全“退养”。

也就是在此时,皮克突然宣布退役,没有给自己和俱乐部一点回旋的余地。

## 巴萨省了数千万欧元

皮克的这个突然决定,有人说是为了给巴萨省钱,帮助俱乐部渡过经济难关。

众所周知,巴萨在今年夏天迎来一波转会潮,签来了莱万等大牌球员,因此提前透支了俱乐部今后数年的预算。在另一方面,巴萨俱乐部对内压缩球员的薪金空间,包括皮克、德容在内的一部

分高薪球员都减少了工资,在这一点上,流淌着巴萨血液的皮克并没有怨言。

此时皮克宣布在赛季中期退役,提前终止还有一年半的合同,相当于给俱乐部节省了3000万欧元工资,再加上之前的欠薪,据估计可达8000万欧元。这在一定程度上给巴萨腾出了明年的一部分

转会资金。

## 不光是为了省钱

当然,皮克的退役原因没有这样简单干脆,他也是综合了各方面的考量,才最终作出这样的决定,绝对不会是一时兴起。

其实,真正让皮克决心退役的原因还是自己在队中的位置。之前,皮克退出了国家队希望专心为巴萨效力,但是队中激烈的竞争再加上自己不断的伤病,让他看不到希望,在与主帅哈维沟通后,他知道自己在巴萨已经没有位置,以他的性格,与其“躺平”等主帅和球迷嫌弃,不如提前体面地抽身干点自己的事。

皮克除了踢球还有其他事?对,他是巴萨“高富帅”的代表,家境十分优越,通过家族人脉,他一直经营着自己的生意,包括房地产、游戏、体育赛事以及金融机构。可以说,皮克根本看不上自己仅剩的一年半薪金,如果不能在赛场上获得成功与满足,倒不如全身心地投入到自己的事业当中,毕竟迟早都要走这一步。

因此,皮克在巴萨经济最紧迫的时候退役,给自己一个体面的台阶,给巴萨一个喘息的机会,给球迷和俱乐部高层留下一个好印象。也许在不久的将来,他可能会进入到巴萨管理层,以另外一种方式延续自己的“红蓝”血脉。

# 滨州永利110:85逆转潍坊亿阳电工 先胖不算胖,后胖压倒炕

记者 冯子涵

本报讯 11月4日,“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛暨“体总杯”三大球城市联赛选拔赛进入第三个比赛日。当天共有两场比赛,滨州永利在首节落后12分的情况下,后程发力,以110:85逆转取胜潍坊亿阳电工;烟台职业学院的小伙子们,也在末节上演追分狂潮,无奈前三节的坑太大,最终以78:87不敌东营凯旋橡胶,遭遇开赛两连败。

滨州队与潍坊队的比赛开局异常胶着,滨州队在上半场处于下风的情况下,下半场顽强地扳

回了比分,还顺势拉开了超过20分的领先优势,最终成功逆转对手获得胜利。此战过后,在先赛一场的情况下,滨州队以两胜一负的战绩,暂时超过山东华邦建设队,排名积分榜榜首。

首次亮相本届联赛的李华成为滨州队的头号得分手,整场比赛,他一人独揽34分,还有3篮板1助攻2抢断入账。凭借本场的优异表现,他成为当日得分王。“能得到这么多分还是要感谢队友,下半场时队友给我(创造了)很多的空位三分的机会,我也把握住了,感谢我的团队。”赛后,李华谦虚地说道。

滨州队主教练石阔也肯定了

弟子的表现,他告诉记者,李华的身体素质和技术都很不错,本场比赛发挥出了应有的水平。

潍坊队的队内得分王则是由刘鹏超蝉联,他在上一场对阵烟台队时就拿到了全队最高的29分。本场比赛,他更是砍下了32分5篮板2助攻2抢断的数据,效率值为全场第二高。

在稍后进行的比赛中,东营队的表现更胜一筹,以87:78轻取烟台队。球队主教练兼球员王伟表示,他们利用休息日提前研究了对手的比赛风格,针对烟台队以三分为主的打法布置了相对应的防守战术。“我们这一场比赛打得比较放松一些,球员们也很拼,

我对今天的比赛比较满意。”

值得一提的是,东营队相比之前扩充了两名队员,使得他们在人员轮转方面有了更多的选择,同时也有充足的体能来应对接下来的两场比赛。

烟台队这支青年军比上一场比赛更快地进入状态,全场比赛,他们4人得分上双。其中,胡锦耀,继上一场比赛后,再次拿到队内最高得分,交出了18分4篮板2助攻2抢断的数据。此外,张斌、宁世航、张宇昊也都拿到了两位数的得分。

按照赛程,滨州队将会在6日迎来小组赛的收官之战,对手是烟台队。“回去之后我们肯定会开

准备会,烟台队员更加年轻,我们会针对他们的特点作一些部署。”石阔说。

东营队接下来还会接连面对潍坊队和山东华邦建设队,连续挑战两支东道主球队,强度不可谓不小。在谈到如何做好比赛准备时,王伟透露,和之前一样,他们会观看每个对手的比赛录像,针对每个人的特点进行分析,在进攻端则是要打出自己的风格。

**二维码** 扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点  
编辑:季禹 组版:刘森

◆注销公告 济南国泰医药堂药店有限公司将于2022年12月22日公司办公室召开股东会,会议议题为注销公司,现通知全体股东按时参会,如未到会,视为放弃。

◆山东靓智人力资源有限公司公章3701027609074丢失,声明作废。

◆山东靓智人力资源有限公司财务专用章3701027609075丢失,声明作废。

◆山东亿新商贸有限公司公章(编号:3701207566824)于2022年10月4日不慎丢失,特此声明原章作废。

## 商讯

## 装饰装修

审计代账  
各类审计报告、工商注册、代理记账、税筹;另招业务人员数名。王13280797341

老技工装修  
水电、粉刷、吊顶、隔断、墙地砖13361063914

## 招生咨询

## 专业疏通

高中学籍咨询  
18615236660李

专业疏通改造修换马桶  
杨 15098882348  
82217833打孔、抽化粪池

## 康养服务专版

订版电话:0531-85196204

夕阳金秋老年公寓  
民政局批准正规单位,新建公寓楼房间朝阳,每个房间带卫生间、阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。  
电话:87158977 87159877  
地址:刘长山路延长线白马花园南区16号楼

## 经二路老年公寓

单间,包吃住2100元起,饭菜好,院子大,电梯,空调,暖气,电视,卫生间,淋浴,全天热水,饮水机纯净水。  
地址一:省立医院北经二路383号  
地址二:蓝翔路57号 15662769662

## 济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理  
长期诚聘:护理人员  
电话:86067888、15688862790  
地址:经十路腊山立交桥段店南路124号  
济南股骨头医院院内内侧

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

## 市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询:88819955



## 金龄健康·山东济南养老服务中心

国家卫健委老龄办“全国敬老文明号” 济南市民政局“五星级养老机构”

医护专区 享养专区 康养专区 普惠专区

24小时管家式服务 为您打造向往的老年生活

电话:0531-82805587/82805588 地址:济南市市中区望岳路3668号

闵善康养 历城区养老服务(历城城发闵善康养中心)

国企历城城发集团建设运营,总投资约2.5亿元,历城区为民办实事十大项目之一

●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、闵善学院等

●建筑面积3.2万m<sup>2</sup>,三栋楼520余张护理床位,三进四院超6400m<sup>2</sup>户外园林

●入住5折优惠,特设普惠床位

电话:400-600-8997 地址:历城区虞山大道郭店社区医院东邻